

Προσοχή!!!
Θέσεις περιορισμένες.
Κάντε τις κρατήσεις σας
έγκαιρα!

Η Silmo στη γειτονιά μας !!!
Για την έκθεση Οπτικών Ειδών SILMO &
ξενάγηση στη Μοναδική μας Κωνσταντινούπολη!!!

Super προσφορά
4ήμερη αεροπορική εκδρομή

Από Πέμπτη 10/12/15 έως και Κυριακή 13/12/15



SILMO ISTANBUL
OPTICAL FAIR

10-13 DECEMBER 2015

ORDER YOUR BADGE

EUROPE AND ASIA
MEET IN ISTANBUL

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

1η ημέρα: Πέμπτη 10/12 Κωνσταντινούπολη: Συγκέντρωση το πρωί ώρα 05.35 στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος». Πτήση με την Aegean Airlines ώρα 07.35.

Αφιξη στην Πόλη μετά από μία ώρα. Διασχίζοντας τα Βυζαντινά τείχη του Επταυργίου, επίσκεψη στο **Μπαλουκλί** όπου βρίσκονται οι Τάφοι των Πατριαρχών και προσκύνημα στο **Αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής**. Συνεχίζουμε με την περίφημη **Μονή της Χώρας τώρα Καχριέ Τζαμί** όπου σώζονται άθικτα τα ωραιότερα Βυζαντινά ψηφιδωτά. Κορυφώνοντας την ξενάγηση μας, προσκύνημα στην θρυλική **Αγία Σοφία**. Θα δούμε επίσης τον βυζαντινό ιππόδρομο όπου βρίσκεται η στήλη του Θεοδοσίου και ο χάλκινος τρίποδας των Δελφών και το Βυζαντινό Υδραγωγείο που σήμερα ονομάζεται Γερεμπατάν. Επίσκεψη στο **ιστορικό καφενείο του Πιερ Λοτί** όπου πίνοντας τον καφέ η το τσάι μας θα απολαύσουμε την θέα του Κεράτιου Κόλπου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια.

Επίσκεψη στην έκθεση και απόγευμα-βράδυ ελεύθερο στον Πεζόδρομο του Πέραν για να εξερευνήσετε τα χιλιάδες μαγαζιά του. Το πρόγραμμα μπορεί να αντιστραφεί επισκεπτόμενοι πρώτα την έκθεση.

2η ημέρα: Παρασκευή 11/12 Κωνσταντινούπολη:

Πρωινό και αναχώρηση για την έκθεση SILMO για όσους ενδιαφέρονται και το μεσημέρι ή απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Για όσους επιθυμούν (**προαιρετικά**), επίσκεψη, προσκύνημα και εκκλησιασμός στη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στο **Οικουμενικό Πατριαρχείο** και στη συνέχεια επίσκεψη και προσκύνημα στην εκκλησία των Βλαχερνών. Συνεχίζουμε με την ιστορική **Μονή Παντοκράτορα**. Επίσκεψη και ξενάγηση στη **Μονή Σεργίου και Βάκχου** που σήμερα λειτουργεί σαν Τζαμί. Γεύμα σε παραλιακό εστιατόριο. **Το βράδυ προαιρετική μετάβαση σε κέντρο διασκέδασης, με φαγητό, ποτό και χορούς oriental.**

3η ημέρα: Σαββάτο 12/12 Κωνσταντινούπολη:

Πρωινό και αναχώρηση για την έκθεση SILMO για όσους ενδιαφέρονται και το μεσημέρι ή απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Σήμερα σας προτείνουμε μια πανέμορφη εκδρομή στα ξακουστά Πριγκηπόννησα.

Περνώντας την Κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου θα βρεθούμε στην Ήπειρο της Ασίας και πρώτη μας στάση στην Τσάμιλτσα έναν πανέμορφο λόφο με πανοραμική θέα όλης της Κωνσταντινούπολης.

Θα έχουμε χρόνο να πιούμε τον καφέ μας ή το τσάι μας απολαμβάνοντας τη θέα του Βοσπόρου... Συνεχίζουμε για το λιμάνι απ' όπου θα πάρουμε ιδιωτικό караβάκι για τα νησιά της Προποντίδας. Επίσκεψη στη **Χάλκη** με την περίφημη Θεολογική Σχολή.

Στην **Πρίγκηπο** ελεύθερος χρόνος για να κάνετε την περιήγηση του νησιού και να θαυμάσετε τα παλιά Ελληνικά αρχοντικά και το μαγευτικό τοπίο.

Γεύμα σε γραφική παραλιακή ταβέρνα του νησιού. Επιστροφή στην Πόλη και βόλτα στον Βόσπορο με το πούλμαν από την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή πλευρά.



4η ημέρα: Κυριακή 13/12 Κωνσταντινούπολη:

Πρωινό και αναχώρηση για την έκθεση SILMO για όσους ενδιαφέρονται και το μεσημέρι ή απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερες ώρες. Αναχώρηση ώρα 18.00 για το αεροδρόμιο.

Για όσους δεν θα παρευρεθούν στην έκθεση, για σήμερα προτείνουμε:

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο ώρα 11.30 π.μ. Κρουαζιέρα με ιδιωτικό πλοιάριο στα στενά του Βοσπόρου. Ελεύθερες ώρες για τα ψώνια σας στην Κλειστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί) και στην Αγορά των μπαχαρικών Μισίρ τζαρσί. Μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση για Αθήνα ώρα 21.20 Άφιξη και τέλος εκδρομής.

Τιμή συμμετοχής 345 € / άτομο

Περιλαμβάνει

1. Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα και φόρους αεροδρομίων
2. Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ASPEN 4* στην Κωνσταντινούπολη με μπουφέ πρωινό
3. Μεταφορές από /προς την έκθεση SILMO
4. Περιηγήσεις - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
5. Ταξιδιωτική ασφάλεια
6. Ταξιδιωτικοί - τουριστικοί χάρτες.
7. Η τιμή αναφέρεται σε διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο ανά άτομο.
8. Πέραν τούτων, μονόκλινα, τρίκλινα, οικογένειες κλπ., ειδικές προσφορές.
9. **Δυνατότητα βελτίωσης-τροποποίησης του προγράμματος σύμφωνα με τις ανάγκες του group.**

Δεν περιλαμβάνει

1. Εισόδους μουσείων
2. Ποτά, φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό

Πληροφορίες-κρατήσεις:

Rika Travel Filellinon 3, Athens (Metro st. Syndagma)

tel. +30 210 3218129, + 30 210 3250170 & 71

fax. +30 210 3218163

[E-mail. info@rikatravel.gr](mailto:info@rikatravel.gr) - www.rikatravel.gr

Σημ.: Ακολουθεί και πρόγραμμα οδικής εκδρομής

**Για λιγότερες
ή περισσότερες ημέρες διαμονής,
ή διαφορετικά
δρομολόγια πτήσεων
ρωτήστε μας!!!**

Rika Travel. Ταξίδια σε όλο τον κόσμο στα... μέτρα σας!

Filellinon 3 Athens, (Metro st. Syntagma) tel. +30 210 3218129, + 30 210 3250170 & 71, fax. +30 210 3218163

E-mail. info@rikatravel.gr - www.rikatravel.gr